
 

Попуњавање рубрике 44 ЈЦИ – бројеви исправа из еПисарнице 

 
Како су све царинарнице обавештене путем електронске поште 29.12.2023. 

године, а у складу са обавештењем која је Управа царина примила од вишег саветника 

у Влади Републике Србије, Светлане Јовановић, од 1. јануара 2024. године ће сви 

државни органи (осим Министарства унутрашњих послова), органи аутономне 

покрајине Војводина и јединице локалних самоуправа, радити у софтверском решењу 

Писарница, тзв. еПисарница. Такође су све организационе јединице Управе царине тада 

обавештене да је неопходно да  од 1. јануара у потпуности поштују одредбе Уредбе о 

канцеларијском пословању органа државне управе („Службени гласник” бр. 21/2020-

41, 32/2021-9, 14/2023-23).  

 

 С тим у вези подсећамо да је Правилником о облику, садржини, начину 

подношења и попуњавања декларација и других образаца у царинском поступку 

(„Службени гласник” бр. 42/2019....6/2024, даље: Правилник), прописана обавеза 

попуњавања ЈЦИ – јединствене царинске исправе и других образаца, тако што је у 

Прилогу 5. под IV „Начин попуњавања рубрика ЈЦИ за стављање робе у слободан 

промет, привремени увоз, активно оплемењивање, поновни увоз, царинско 

складиштење и уништење робе“, наведено да  се у рубрику 44 (додатне 

информације/поднете исправе/потврде и одобрења) уписују подаци о врсти и броју 

приложених исправа, подаци о траженим дозволама, рок привременог увоза, 

активног оплемењивања и подаци који се захтевају другим прописима, као и 

податак о лицу које је носилац права на ослобођење од плаћања царине или права на 

увоз робе по сниженој стопи царине, због посебне намене робе...  

   

Наведене информације се у рубрику 44 уписују у складу са Кодексом шифара за 

попуњавање исправа у царинском поступку (Прилог 8. наведеног Правилника). 

  

Међутим, како број једног предмета који се евидентира у еПисарницу садржи 

36 ознака (са размацима) није могуће да се сви карактери унесу у Информациони 

систем царинске службе, јер структура рубрике 44 у ИСЦС-у не подржава унос 

довољног броја карактера.  

 

Структура броја предмета у еПисарници је креирана тако да првих 9 цифара 

представљају број предмета (број је јединствен, јер је бројач предмета јединствен за све 

наведене органе), после размака је 4-цифрена ознака године у којој је формиран 

предмет, након следећег размака иде 5-цифрена ознака органа који издаје одређену 

исправу и потом иде сет бројева који означавају организациону јединицу, поступак и 

др. 

Имајући у виду наведено, прелазно решење је да се, за исправе које су 

издате у оквиру еПисарнице, рубрика 44 попуњава на следећи начин: 

  

шифра исправе из 

Правилника 

првих 9 цифара 

броја предмета 

(укључујући и 

нуле) 

размак 

 

Година 

(четири цифре) 

 

На пример, ако је број исправе у еПисарници: 000123456 2024 14842 009 000 

000 001, коју је издала Управа за заштиту биља – Гранична фитосанитарна инспекција, 

у рубрику 44 ће се унети следећи подаци:  

 

У66 000123456 2024 

 

 

 

 
 

 

  



Исправе које су издате ван система еПисарнице, тј. њихови бројеви, уносе се у 

рубрику 44 ЈЦИ у целости, као што је то и до сада био случај. 

 

 Уколико се у оквиру ИСЦС-а креира решење којим би се омогућио унос броја 

исправа еПисарнице у пуном обиму, о томе ћемо вас благовремено обавестити. 

 

 Овом приликом још једном скрећемо пажњу на неопходност да се бројеви 

исправа уписују/уносе у ЈЦИ и ИСЦС, како је напред описано. 

 

Имајући у виду да ће се, по захтевима надлежних тела, достављају повремени 

или периодични извештаји о оцарињеној роби која је у надлежности истих, на овај 

начин ће се предупредити ситуација да се не може утврдити чињенично стање – која 

исправа је приложена уз конкретну ЈЦИ - већ да се то може утврдити само 

непосредним увидом у конкретну ЈЦИ, и приложене исправе. Сходно томе, уколико се 

увидом у ИСЦС не може утврдити  да ли је у конкретном случају, уз ЈЦИ, приложена 

прописана исправа (због непотпуног уноса података о исправи у рубрику 44 ЈЦИ) 

царинарница, односно царинска испостава на којој је оцарињена конкретна 

пошиљка биће у обавези да непосредним увидом у конкретну ЈЦИ и приложене 

исправе утврди чињенично стање,  а након тога иницира измену података у ЈЦИ.  

 

 

(Акт УЦ-а, бр.000210316 2024 10521 006 019 000 001 од 02.02.2024.године) 


